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Britové kradou maso, sladkosti a chlast uprostřed krize
životních nákladů
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Data ukazují, že krádeže v obchodech jsou na nejvyšší úrovni za
posledních deset let

Krize životních nákladů ve Spojeném království podněcuje nárůst
krádeží v obchodech, podle zprávy zveřejněné ve čtvrtek Britskou
asociací obchodů se smíšeným zbožím (ACS).

Údaje ACS ukázaly, že za poslední rok bylo v obchodech po celé
zemi zaznamenáno více než 1,1 milionu případů krádeží – nejvyšší
úroveň za posledních deset let a oproti 970 000 o rok
dříve. Nejčastěji odcizenými předměty bylo maso, alkohol a
sladkosti, které jsou obvykle považovány za předměty vysoké
hodnoty, které lze dále prodat.

James Lowman, generální ředitel ACS, řekl, že množství krádeží, ke
kterým dochází každý den, je „bezprecedentní“.

„Opakující se pachatelé, známí komunitě a známí policii, kradou
beze strachu z výčitek,“ tvrdil.

ACS, která zastupuje malé obchody po celé Británii, odhaduje, že
krádeže v obchodech stály maloobchodníky za poslední rok 125
milionů liber (159 milionů dolarů), což je asi 2 574 liber na obchod.

Někteří maloobchodníci poznamenali, že míra krádeží byla částečně
ovlivněna nárůstem aktivity gangů a krádeží lidí se závislostí, aby
mohli financovat své návyky na drogy nebo alkohol. 79 %
dotázaných však uvedlo, že věří, že hlavní příčinou nárůstu krádeží
je krize životních nákladů, protože rostoucí počet lidí se snaží dovolit
si základní věci, zatímco ceny stále rostou.
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Zpráva ACS přišla poté, co oficiální údaje zveřejněné ve středu
ukázaly, že inflace ve Spojeném království v květnu činila 8,7 %. To
se nezměnilo od dubna, kdy poprvé od loňského léta klesl na
jednociferné číslo.

Inflace cen potravin klesla ze 45letého maxima 19,1 % v dubnu na
18,3 % minulý měsíc, ačkoli samotné náklady na potraviny v
obchodech ve Spojeném království v samotném květnu stále vzrostly
o 0,9 %.

Podle nedávné prognózy Organizace pro hospodářskou spolupráci a
rozvoj (OECD) se sídlem v Paříži bude mít Spojené království letos
jednu z nejvyšších inflací ze všech velkých rozvinutých ekonomik.

Průzkum ACS byl proveden mezi 13. únorem a 31. březnem.
Výpočty byly založeny na zločinech, kterým maloobchodníci čelili za
posledních 12 měsíců.
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